

ACECOOK NEWS RELEASE

日本一のちゃんぽんチェーン「リンガーハット」監修のコラボレーションカップめん ピリカラ味噌をイメージした特製ペーストを加えて店舗で食べるような臨場感を演出 タテロング リンガーハットのピリカラちゃんぽん 新発売

2014年9月22日 発売

平素は、格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

エースコック株式会社(本社:大阪府吹田市 社長:村岡寛)では、「タテロング リンガーハットのピリカラちゃんぽん」を新発売させて頂く運びとなりましたので、ご案内申し上げます。

全国で 500 店舗以上を展開する日本一のちゃんぽんチェーン「リンガーハット」監修のもと、定番メニューのひとつである「ピリカラちゃんぽん」をカップめんで再現いたしました。

とんこつの風味が豊かに香るまろやかな口当たりのちゃんぽんスープに、お店のピリカラ味噌をイメージした別添の特製ペーストを加えて、お店で食べるような臨場感を演出。さらに「日本の野菜を食べる」という「リンガーハット」の理念に基づいて、具材の野菜は国産のものを使用し、美味しさとこだわりを感じて頂ける一杯に仕上がっています。

つきましては、下記要領にて発売いたしますので、何卒よろしくお願い申し上げます。

【商品名】

タテロング リンガーハットのピリカラちゃんぽん



【 発売日・発売地区 】

2014年9月22日(月)全国

【商品特長】

商品名	タテロング リンガーハットのピリカラちゃんぽん
めん	滑らかさと適度な弾力を併せ持った太めんです。(湯戻し時間:5分)
スープ	とんこつベースのちゃんぽんスープに、オニオンの風味とラー油の辛みが 効いた特製ペーストで、ピリカラちゃんぽんの味わいを再現しました。
かやく	シャキシャキとした食感のキャベツ、もやし、程良く味付けした肉そぼろ、彩りの良いかまぼこ、人参で仕上げました。
パッケージ	リンガーハットのロゴを大きく配し、商品名の書体も長崎ちゃんぽんと同じにすることで、リンガーハットらしさを訴求しました。

【商品概要】

商品名	タテロング リンガーハットのピリカラちゃんぽん
内 容 量	88g(めん 70g)
かゃく	キャベツ、鶏・豚味付肉そぼろ、かまぼこ、もやし、人参
スープ	顆粒スープ、特製ペースト
荷 姿	12 食×1
JAN コード	49 01071 22691 6
ITF コード	1 49 01071 22691 3
希望小売価格	190 円(税抜価格)
個装サイズ	$111 \phi \times 118$ mm
段ボールサイズ	445×342×123mm
個装重量	125g
ケース重量	1.8 kg